



Слава труду

6+

• ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
АРОМАШЕВСКОГО РАЙОНА

• 14 ИЮНЯ 2023 ГОДА
СРЕДА

• № 47
(6918)

Выходит с 20 февраля 1930 года

Дни выхода: среда, пятница

ЭХО ПРАЗДНИКА

Их миссия – творить добро



• На праздничном мероприятии поздравления принимали действующие сотрудники социальной сферы и ветераны отрасли.

✦ Лариса ГИЗАТУЛИНА

На базе Комплексного центра социального обслуживания населения 8 июня состоялось торжество – чествование соцработников по случаю их профессионального праздника. Почётных грамот и благодарственных писем удостоились девять человек.

Надо отметить, что коллектив КЦСОН в этот день отметил не только профессиональный праздник, но и юбилейную дату – 25-летие со дня образования организации. Ведущая мероприятия Татьяна Яковлева

рассказала краткую историю её становления:

– Госучреждение, которое изначально носило название «Центр социального обслуживания населения Аромашевского района», был основан 17 августа 1998 года. Первым руководителем являлся Геннадий Миткалов. Коллектив, состоящий из пяти человек, обслуживал два отделения: социальное обслуживание на дому и срочная социальная помощь. Кроме того, свою деятельность в сфере оказания соцслужб в райцентре осуществлял социальный приют, им в разное время руководили Надежда Суворова и Юрий Ковалёв. Позже состоялось объе-

динение обозначенных учреждений в одно юридическое лицо, которое за годы своего существования претерпело три реорганизации. В 2007 году распоряжением администрации района создали автономное учреждение «Аромашевский комплексный центр социального обслуживания населения». Свою лепту в его развитие внесли Владимир Медведев, Людмила Угрюмова, в настоящее время директором КЦСОН является Елена Симонова. Коллектив организации насчитывает 50 человек, которые несут трудовую вахту в структурных подразделениях: служба помощи и ухода на дому; служба сопровождения

по месту жительства; агентство комплексного сопровождения, профилактики и экстренной помощи семье и детям; служба социализации и реабилитации. В сельских поселениях района осуществляют свою деятельность специалисты по социальной работе, а также соцработники, которые ухаживают за пожилыми людьми.

На протяжении всего праздничного мероприятия в адрес собравшихся в зале виновников торжества, среди которых были и ветераны отрасли, звучали поздравления и тёплые пожелания. Обладателей благороднейшей профессии – социальных работников поздравил глава района Игорь Власов. Он выразил слова благодарности и признательности за их нелёгкий и очень нужный труд, который связан с непосредственной помощью незащищённым слоям населения. Отметил, что социальная служба района выполняет поставленные задачи на должном уровне, достойно справляется и со всеми вызовами нового времени. За качественную и эффективную работу, внедрение современных технологий, ответственный подход к труду и в связи с 25-летием со дня основания учреждения Игорь Анатольевич вручил коллективу Комплексного центра благодарственное письмо – награду получила директор КЦСОН Елена Симонова. За добросовестный труд, активную деятельность в развитии социального обслуживания бла-

района удостоилась соцработник Галина Тоникян. Юриисконсульт КЦСОН Владимир Антоненко за успешное выполнение задач по реализации государственной политики в Тюменской области, добросовестное исполнение должностных обязанностей из рук главы района получил благодарственное письмо областного департамента социального развития.

С профессиональным праздником собравшихся в зале гостей поздравила начальник отдела социальной защиты населения Оксана Власова. Она отметила, что в системе соцзащиты работают люди с большим сердцем, у которых милосердие и доброта на первом месте, те, кто по первому зову спешит на помощь. Выразила виновникам торжества огромную благодарность за тяжёлый труд, чуткость, внимание, доброту и заботу, которые они дарят людям.

Со слов Оксаны Николаевны, в последние несколько лет перед социальной защитой ставятся непростые задачи. В 2020 году это было связано с пришедшей в страну пандемией коронавирусной инфекции, в 2021-м – с новыми ежемесячными выплатами на детей от трёх до семи лет, а в 2022 году ещё одним направлением работы стала поддержка участников специальной военной операции и членов их семей. Несмотря на все трудности, дефицит кадров, сотрудники соцзащиты успешно справляются с поставленными задачами.



• Лучших соцработников – Рушанию Аминову, Галину Тоникян, Евгения Ширишова (слева направо) – наградили почётными грамотами и благодарственными письмами.

12 ИЮНЯ – ДЕНЬ РОССИИ

Первый паспорт и серьёзные обязанности

✦ Ксения САМСОНОВА

9 июня, в преддверии государственного праздника – Дня России, состоялось торжественное вручение паспортов молодым гражданам Аромашевского района.

На торжественной церемонии присутствовали председатель думы района

Владислав Слепов и начальник отделения участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних Ольга Волинкина.

Глава Аромашевского района Игорь Власов вручил трём 14-летним гражданам самый главный документ: Лие Гизатулиной, Максиму Макарову и Людмиле

Пестеревой.

Игорь Анатольевич, обращаясь к ребятам, отметил, что получение паспорта – знаменательное событие для всех. Однако вместе с правами приходят и серьёзные обязанности.

Для присутствующих выступил танцевальный дуэт Артура Валиева и Екатери-

ны Носковой, песню исполнили Елизавета Дударева и Татьяна Гостева.

Стихотворение «Чувство Родины» прочитала Елизавета Кармацких.

В заключение мероприятия все присутствующие вышли на площадь администрации района и запустили воздушные шары в цвете триколора.



• Главный документ из рук главы района получает Максим Макаров.



• Воздушные шары в небо – на счастье.

НАШИ ДОСТИЖЕНИЯ

В Аромашево выбрали лучших чтецов



• Яна Шосткина уже не первый раз участвует в конкурсе и всегда тщательно готовится к выступлению, продумывает образ.



• Валерия Швец стала победительницей в самой младшей возрастной категории конкурса.

✦ Ксения САМСОНОВА

6 июня 1799 года родился поэт, писатель, мастер великого русского слова Александр Сергеевич Пушкин. В этом году исполнилось 224 года со дня его рождения.

8 июня в Центральной районной библиотеке состоялся районный конкурс чтецов стихотворений А.С. Пушкина «Пока в России Пушкин длится...».

– Конкурс проводится 20-й раз, начинался в детской библиотеке. На конкурс заявлялось много участников, и мы приняли решение, чтобы в конкурсе могли принять участие не только дети, но и другие возрастные категории населения, и статус этого конкурса стал районным. В этом году участников было около 50 человек. Стараемся, чтобы конкурс проходил интересно, у нас были герои из сказок Александра Сергеевича Пушки-

на, – сказала заведующая ЦБС Ирина Кравченко.

Победителями стали: Валерия Швец, Анастасия Григорьева, Маргарита Люлина, Татьяна Козлюк, Прохор Добренчиков, Ксения Суюшова, Елена Григорьева, Ксения Хохлова, Дарья Цветкова, Яна Шосткина, Елена Киричук и Вера Печенкина.

Специальным призом жюри отменило Софью Барабанщикову.

– Сегодня я прочитала стихотворение «Что в имени тебе моем?». Оно мне очень понравилось, хотя раньше не встречала его. Стихотворение вызвало много разных эмоций. Также моей любимой сказкой является «О царе Салтане», и нам задали в школе прочитать десять страниц, я прочитала все, потому что она захватывающая, даже не хочется останавливаться, – отметила участница, занявшая третье место, Маргарита Люлина.



• Традиционно на районный конкурс чтецов подаётся большое количество заявок от участников. Этот год не стал исключением.

Их миссия – творить добро

«1 Оксана Власова вручила награды отличившимся работникам: благодарственные письма Межрайонного управления социальной защиты населения (Гольшмановский городской округ, Аромашевский и Бердюжский районы) за многолетний добросовестный труд, ответственное отношение к выполнению своих профессиональных обязанностей и в связи с Днём социального

работника получили водители Комплексного центра Евгений Ширшов и Андрей Фёдоров. К юбилейной дате – 25-летию КЦСОН начальник отдела социальной защиты преподнесла коллективу учреждения ценный подарок.

Много тёплых слов в адрес коллег и ветеранов, находящихся на заслуженном отдыхе, прозвучали из уст директора КЦСОН Елены Симоновой. Она

выразила благодарность за добросовестный труд и профессионализм каждому работнику, который работал ранее и работает сейчас в учреждении. Отметила, что в трудовом коллективе нет равнодушных, здесь только люди, преданно влюблённые в свою профессию, готовые прийти на помощь, не взирая ни на какие обстоятельства и не считаясь с личным временем.

– Дорогие коллеги и ветераны

отрасли! От всей души и искренне поздравляю вас с профессиональным праздником! Спасибо вам за бесценные качества, за ежедневный труд, который выполняете, помогая людям! Пусть ваша сердечность и душевность будет вознаграждена сторицей! – пожелала Елена Симонова.

Директор КЦСОН вручила почётные грамоты АУ «Аромашевский комплексный центр социального обслуживания

населения» специалистам по социальной работе Рушани Аминовой и Джульете Хачатрян, бухгалтеру Евгении Журавлёвой, кладовщику Ирине Степанюк, соцработнику Валерию Каренкову.

Праздничную атмосферу создали творческий коллектив районного Дома культуры и детская вокальная группа, руководителем которой является Вероника Левицкая.

ПО СЛЕДАМ СОБЫТИЯ

«День борозды» – венец посевной

📷 Ксения САМСОНОВА

10 июня в Юрминке прошёл праздник «День борозды» в рамках программы русской народной культуры «Горница».

Мероприятие состоялось в честь 100-летнего юбилея Аромашевского района и завершения посевных работ на территории. В Юрминском сельском поселении находится крупное сельскохозяйственное пред-

приятие ООО СП «Гольшмановский».

– Наши аграрии благополучно закончили посевную кампанию. На территории Юрминского поселения находится одно из самых крупных сельскохозяйственных предприятий в Аромашевском районе – ООО СП «Гольшмановский». В этом году посевная площадь в хозяйстве составляет 8700 га, в обработке – 9709 га. Аграрии

предприятия одними из первых закончили посевную кампанию, – отметил глава района Игорь Власов и приступил к приятной миссии – награждению. Он отметил благодарственным письмом Александра Воронова, скотника-пастуха дойного гурта фермы Юрминского отделения ООО СП «Гольшмановский».

Присутствующих поздравил глава Юрминского сельского

поселения Дмитрий Лемешкин и вручил благодарственное письмо Владимиру и Наталье Обуховым за большой вклад в развитие личного подсобного хозяйства. Дмитрий Владимирович также за активную общественную деятельность на территории Юрминского сельского поселения наградил Андрея Ёскина. В ходе мероприятия были отмечены многие местные жители.

Весёлая музыка, красочное оформление и выступление артистов Юрминского СДК «Простор» создали хорошее настроение для праздника. В палатках были организованы выставки декоративно-прикладного творчества. Местные мастерицы представили разнообразную выпечку, оформлены фотозоны в стиле русских народных сказок, где гости и жители села делали яркие фотографии.



Уважаемые аромашевцы!

С 5 по 15 июня проводится **ВСЕРОССИЙСКАЯ ДЕКАДА ПОДПИСКИ на II полугодие 2023 года.**

Стоимость подписки на газету «Слава труду» в ДЕКАДУ ПОДПИСКИ составляет: на 6 месяцев – **646 руб. 08 коп.**; на 3 месяца – **323 руб. 04 коп.**; на месяц – **107 руб. 68 коп.**

ВСЕ, КТО ХОЧЕТ ОСТАВАТЬСЯ В КУРСЕ СОБЫТИЙ, ПРОИСХОДЯЩИХ В РАЙОНЕ, ОСТАВАЙТЕСЬ С НАМИ!

О сделках, наследстве и жилищных условиях

В ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТНОЙ НОТАРИАЛЬНОЙ ПАЛАТЕ РАССКАЗАЛИ О ТОМ, НА КАКИХ УСЛОВИЯХ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИЕ МОГУТ УЧАСТВОВАТЬ В СДЕЛКАХ, КАКИМИ ПРАВАМИ ОБЛАДАЮТ ПРИ ПОЛУЧЕНИИ НАСЛЕДСТВА И МНОГОМ ДРУГОМ

ОБ УЧАСТИИ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ В СДЕЛКАХ С НЕДВИЖИМОСТЬЮ

Несовершеннолетние граждане, не достигшие возраста 14 лет, не обладают дееспособностью и не могут самостоятельно принимать участие в сделках. Их права и интересы представляют их законные представители – родители, опекуны. С 14 лет несовершеннолетний гражданин обладает ограниченной дееспособностью и участвует в сделках самостоятельно, то есть сам подписывает документы, договоры от своего имени, но при этом действует с согласия своих законных представителей (родителей, попечителей). Для того чтобы совершить сделку по распоряжению недвижимым имуществом, принадлежащим несовершеннолетнему ребёнку, законным представителям, прежде всего, необходимо получить предварительное разрешение органа опеки на совершение сделки на определённых условиях. Сделки с недвижимым имуществом, принадлежащим несовершеннолетним, в том числе на условиях опеки, подлежат обязательному нотариальному удостоверению, то есть должны оформляться только через нотариуса. При удостоверении сделок от имени несовершеннолетних граждан нотариус совершает ряд действий по защите прав маленьких граждан: прежде всего, проверяет полномочия законного представителя, наличие разрешения опеки на совершение сделки на определённых условиях: например, если сделка совершается с условием встречного предоставления какого-либо имущества несовершеннолетнему – нотариус обязательно проверит исполнение данного условия. В обязанность нотариуса входит также разъяснение сторонам последствий совершаемых действий, в том числе неисполнение условий опеки.

Необходимо знать, что имущество родителей и детей разделяется. Ребёнок не имеет права собственности на имущество родителей, родители не имеют права собственности на имущество ребёнка. Родители управляют имуществом ребёнка исключительно в его интересах и с предварительного разрешения органа опеки и попечительства.

СДЕЛКИ, КОТОРЫЕ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИЕ МОГУТ СОВЕРШАТЬ САМОСТОЯТЕЛЬНО

В зависимости от своего возраста несовершеннолетние от 6 до 18 лет могут совершать отдельные сделки самостоятельно. Сделки, которые могли бы самостоятельно совершать малолетние в возрасте до 6 лет, законодательством не предусмотрены. Малолетние в возрасте от 6 до 14 лет вправе самостоятельно совершать мелкие бытовые сделки (например, покупка продуктов или недорогих игрушек); сделки, направленные на безвозмездное получение выгоды, не требующие нотариального удостоверения либо государственной регистрации (например, получение в дар движимого имущества); сделки по распоряжению средствами, предоставленными законным представителем или с его согласия третьим лицом для определённой цели или для свободного распоряжения.

Несовершеннолетние в возрасте от 14 до 18 лет помимо указанных сделок вправе самостоятельно, без согласия своих законных представителей: осуществлять права автора произведения науки, литературы или искусства, изобретения или иного охраняемого законом результата своей интеллектуальной деятельности; вносить вклады в кредитные организации и распоряжаться ими; распоряжаться своим заработком, стипендией и иными доходами.

О ДЕЙСТВИЯХ НОТАРИУСА ПО ЗАЩИТЕ ПРАВ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ ПРИ НАСЛЕДОВАНИИ

При оформлении наследства нотариусом осуществляется охрана прав наследников. Дети наследодателя относятся к числу наследников первой очереди. При определении круга наследников, нотариус приостанавливает выдачу свидетельства о праве на наследство при наличии зачатого, но ещё не родившегося наследника.

Кроме того, например, при наличии завещания, составленного не в пользу несовершеннолетнего наследника, нотариус соблюдает правило об обязательной доле, то есть права несовершеннолетнего ребёнка учитываются путём выдачи свидетельства о праве на наследство на обязательную долю в наследстве. В данном случае несовершеннолетний наследник имеет право на получение наследства независимо от содержания завещания.

Охрана прав несовершеннолетних граждан при разделе наследства осуществляется с обязательным соблюдением правил статьи 37 Гражданского кодекса Российской Федерации, то есть с необходимостью получения разрешения органов опеки на раздел наследства.

О ПРАВАХ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ НА ПОЛУЧЕНИЕ СОДЕРЖАНИЯ ОТ РОДИТЕЛЕЙ

Ещё одним средством защиты прав несовершеннолетних является такое нотариальное действие, как удостоверение соглашения об уплате алиментов. Семейным кодексом установлена обязанность по содержанию обоими родителями своих несовершеннолетних детей. Удостоверяя соглашение об уплате алиментов, нотариус должен выяснить, соответствует ли соглашение требованиям Семейного кодекса РФ. В частности, размер алиментов, уплачиваемых по соглашению, не может быть ниже размера алиментов, которые дети могли бы получить при взыскании алиментов в судебном порядке. То есть, на одного ребёнка – одна четвертая часть заработка или иного дохода, на двух детей – одна третья, на трёх и более детей – половина заработка и (или) иного дохода плательщика алиментов. Соглашение может быть признано судом недействительным, если оно нарушает интересы детей.

О ПРАВАХ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ ДЕТЕЙ НА УЛУЧШЕНИЕ ЖИЛИЩНЫХ УСЛОВИЙ

Федеральным законом «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей» установлен перечень дополнительных мер государственной поддержки семей, имеющих детей. Один из способов распорядиться материнским (семейным) капиталом – направить материнский капитал на покупку или строительство жилья. При этом, жилое помещение, приобретённое или построенное с использованием средств материнского (семейного) капитала, оформляется в общую долевую собственность родителей, детей с определением размера долей по соглашению. Если жилое помещение строилось или приобреталось исключительно за счёт средств материнского (семейного) капитала – доли родителей и детей в праве собственности на жилое помещение в этом случае, являются равными. Если же были задействованы иные денежные средства, например, собственные деньги родителей, то в этом случае нотариусом определяются доли детей, исходя из равенства долей родителей и детей на средства материнского (семейного) капитала, а на оставшиеся средства – определяются доли родителей.



Приходи служить по контракту

Ежемесячные выплаты от **204 тысяч рублей** Единовременная выплата **295 тысяч рублей**

195 тысяч рублей от Минобороны РФ
100 тысяч рублей от Тюменской области

Записывайтесь в военкомате по месту жительства или в пункте отбора: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1

службапоконтракту72.рф

8 (3452) 79-19-05
117

Учредитель:
Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области.
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель:
Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Слава труду».
627350, Тюменская область, с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

Газета отпечатана в ООО «Ишимская типография»
Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Объём – 1 печатных лист. Печать офсетная.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области и Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций РФ

Директор, главный редактор А.Н. Барабанщиков – 8 (34545) 2-30-58.

М.М. Осокина – редактор газеты (тел.: 2-11-64);
А.А. Андреева – редактор радио «Говорит Аромашево» (тел.: 2-13-39);
Л.З. Гизатуллина – заведующая отделом писем и социальных проблем (тел.: 2-16-54);

С.Н. Степанюк – заведующий отделом общественно-политической жизни (тел.: 2-30-56);
К.В. Самсонова – редактор сайта «Аромашево Онлайн» (тел.: 2-11-64);
Л.А. Шамшурина – главный бухгалтер (тел.: 2-11-85).

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации: ПИ № ТУ72-01414 от 23 декабря 2016 г.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ:

принимаются с 8 до 16 часов, обед с 12 до 13 часов;
• телефон/факс: **2-11-85.**

• e-mail: reklama.slavatrudu@yandex.ru

– Ответственность за достоверность рекламы несут рекламодатели.
– Материалы, помеченные знаком «Р», публикуются на договорной основе.
– Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.
– Поступившие в редакцию материалы не рецензируются и не возвращаются.

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС

54332
ТИРАЖ 1703 ЭКЗ.
ЗАКАЗ № 47
ЦЕНА 13 РУБ. 60 КОП.

<http://aromashevo.online>
strudu72@obl72.ru

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
627350, Тюменская область, с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

6+

© При копировании материалов ссылка на источник обязательна!